
RSJ, 9.II»- Vrhovni štab NOV in POJ je 1 obja¬

vil sledeče vojno poročilo:

Na fronti v Podravini je sovražnik pričel sr¬

dito napadati. Kljub pojačanju, ki so ga Nemci do¬

bili, so naše edinice odbile vse napade in zadale

Nemcem krvave izgube. Posebno srditi boji se vodi¬

jo na področju G-rubičnega polja.

V Slavoniji se boji nadaljujejo z nezmanjša¬

no srditostjo. Sovražniku se je posrečilo prodreti

iz Podravske Slatine proti Slavonski Požegi in raz¬

širiti fronto še bolj proti zapadu. V enem samem

dnevu je bilo ubitih 5oo nemških vojakov in ofi¬

cirjev.

V vzhodni Bosni so naše edinice odbile napad

Nemcev iz Bijeljine proti severu. Pri Brčkem je

bila napadena nemška kolona, kjer je bilo ubitih

60 Nemcev. Padi premoči okupatorja so se naše edi¬

nice umaknile iz Drinjače. Danes pa so se boji po¬

novno pričeli na odseku Drinjače in. Vlasenice,

V dolini Bosne se boji nadaljujejo. Na podro¬

čju Doboja je bila razbita skupina ustašev. Na od¬

seku Mostarja naše edinice uspešno napredujejo.

IZ SLOVENIJE.- Pri Žužembergu so Čete NOV na¬

padle Nemce, Ubitih je bilo 79 nemških vojakov.Na¬

še edinice so odbile vse izpade sovražnika iz No¬

vega mesta ter ga prisilile k umiku. Na odseku-

Škofja Loka-Kranj se vodijo ogorčeni boji. Na pro¬

gi Ljubljana-Jesenice je bil uničen 1 oklopni vlak.

Med mrtvimi nemškimi vojaki se je nahajal tudi 1

nemški general in 1 višji nemški oficir. Na cesti

Krarrj - železna Kaplja so bili uničeni 4 mostovi.



VZHODNO BOJIŠČE.- Moskva, 9.2.- V vzhodni Pru

siji so zavzeli Rusi Kreuzberg južno od Konigs-

berga in pri tem zajeli preko 4«000 Nemcev.-Srdi¬

ti boji se vršijo v pristanišču Elbingu v danskem

zalivu.

Sovjetske čete slavnega maršala Čukova so o-

čistile 80 km vzhodne obale reke Odre, vdrle v

predmestje Frankfurta na vzhodni obali Odre in v

FUrstenberg. Južno od tod so Rusi postavili novo

mostišče preko reke Odre. Rdeča Armada je pri svo¬

jem napredovanju v Pomorjansko zavzela Bernstein,

Reetz, ki leži na glavni progi za Stettin in Pu-

ritz, kateri je oddaljen le še 40 km od ustja re¬

ke Odre.

V zadnjih 7 dneh so čete maršala čukova za¬

jele ^3.000 nemških vojakov in oficirjev.

Čete maršala Konjeva prodirajo zapadno od

reke Odre. Rusi so zavzeli Knath 20 km jugozapad-

no od Breslave. Levi bok maršala Konjeva je od¬

daljen 25 km od vznožja Sudetov. Zajetih je bilo

3.500 Nemcev.

ZAPADNO BOJIŠČE.- London, 9.2.- Včeraj so

kanadske čete pričele novo ofenzivo jugovzhodno

od Niemegena,prebile jušno in jugovzhodno od tod

prve obrambne linije, zavzele 4 mesta brez veli¬

kega odpora Nemcev. Zajetih je bilo 1.000 Nemcev.

Kanadske čete napredujejo dalje proti Klevu in

Gochu.

IZ ZRAKA.- Velike skupine zavezniških bomb¬

nikov je bombardiralo Kassel, Bonn, Hannover, Ko-

blenz, Duisburg, DUsseldorf in Berlin.Napadena je

bila tovarna sintetične nafte v Politzu pri Stet-

tinu.

VESTI.- Na konferenci med maršalom Stalinom,

Churchillom in Rooseveltom, ki se vrši nekje ob

Črnem morju je dosežen sporazum glede vojaških o-

Peracij in povojne ureditve Nemčije.-Holandska in

belgijska vlada sta v Londonu podali' ostavko.
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